

是她画下了“掉裤子的叶医生”

# 麻醉科鲁医生爱用漫画为患者解压



鲁云竹医生为患儿画的漫画



鲁云竹用漫画为小患者讲解麻醉知识 通讯员供图

快报讯(通讯员 苏宣 记者 庄剑翔)11月6日,现代快报报道了《医生专心做手术,裤子掉了也不知道》,位于扬州的苏北人民医院心脏大血管中心主治医师叶敬霆在手术过程中裤子掉了下来,照片使得网友们纷纷点赞。就在同时,根据照片画的Q版漫画进入了人们的视线,有网友评论,这幅漫画让小叶的“可爱度”又增加了。

这幅漫画,出自苏北人民医院麻醉科医生鲁云竹。11月8日,现代快报记者采访了同样可爱的90后鲁医生。

“当时是我们的老师发了叶医生的照片,我看到之后觉得特别可爱,也很能表现出我们医护人员的工作状态,所以我就根据照片画了一幅漫画。”4日,鲁云竹看到同事发的“掉裤子”的照片,于是“画心大发”,提笔画出了一个憨态可掬的小叶。这幅漫画为

小叶医生的“走红”加分不少。

鲁云竹从小就喜欢画漫画。2020年来到苏北人民医院之后,她经常利用自己的业余时间创作一些有关医护人员的日常、手术麻醉知识的漫画,用这样的方式陪伴了一个又一个担心、害怕手术的患者和家属们渡过心理上的难关。

8日上午9点多,现代快报记者在医院病房内见到了鲁云竹。此时,她正拿着自己画的科普漫画,柔声细语地向即将做手术的小朋友讲解麻醉知识。生动活泼的漫画加上温柔的讲解,小患者很快就消除了对手术的恐惧心理,牵着鲁医生和妈妈的手走向手术室。在进手术室之前,鲁医生还用简单几笔为小患者画了一幅头像,看到纸上如此可爱的自己,4岁的小患者露出了天真、放松的笑容。

“从进医院到现在,我创作了30多组漫画。”鲁医生介绍,麻醉科、手术室作为

一个特殊的临床单元,承载着医院手术和急症抢救的重任。而这个特殊的场所,同样充满着神秘感。因为不了解,患者尤其是小儿患者很容易紧张和害怕。

苏北人民医院麻醉科高巨教授表示,为了帮助小儿、老年、沟通障碍人群等特殊手术群体更好地配合手术治疗,漫画形式的麻醉科普知识,能让特殊手术群体更好地了解术前准备注意事项。这种形式的术前宣教,更直观、更形象,可帮助小儿等手术患者缓解心理紧张及不良情绪,更利于对患者进行术前心理疏导,达到最佳状态。



## 多重活动齐亮相,南京复地活力广场欢乐多

11月6日,南京复地活力广场“星国潮·家年华”潮童T台秀活力举办,潮酷有趣的走秀体验引来众多粉丝打卡。与此同时,一期的儿童跳蚤市场也在热卖,嗨翻整个周六。11月至12月南京复地活力广场美好还将持续绽放,网红市集、幸运抽奖等多元体验等待你的到来。

据悉,此次潮童T台秀活动吸引了百名潮童参与。服饰、妆容、眼神、步伐……在家长的支持下,小选手们自信、阳光,伴随着音乐节拍,全身心地投入到T台走秀活动当中。其中有几组少儿模特,更是气场全开,一出场就让观众眼前一亮。舞台

上新颖的少儿台风,不仅展现了少儿活力,还为现场观众带来一场充满童趣与自信的狂欢。

此外,在南京复地活力广场二期少儿模特走秀的同时,一期的儿童跳蚤市场也同步出街。小摊主们早早就来到了活动现场,布置起自己亲手绘制的创意店招,不少小摊主更是发挥其营销天赋,打起折扣来不含糊,不多会就卖出不少商品。

晚间的“感恩市集”从精美首饰到手工互动应有尽有,市集还有玩偶小丑的助力,为场内顾客构造南京复地活力广场夜间消费的美好回忆。

值得一提的是,南京复地活力广场不仅主题活动多多,还有专属场内福利放送联动促销。市集现场布置有“幸运抽奖”活动,场内消费满额即可领取抽奖一次,幸运大转盘百分百中奖,巴黎贝甜、罗森、汉堡王等无门槛代金券都有机会领取!

据了解,南京复地活力广场主题市集将持续到12月,每周末精彩不停,在此期间福利活动也不间断,凡是到场内消费的顾客都有机会支付宝领取大额优惠券,在享受假日消费体验的同时,把更多的优惠折扣送给消费者!

通讯员 刘凯



**GREEN**  
绿色生活, 低碳出行

